

ХРОНІКА

ПРО ПІДСУМКИ ПРОВЕДЕННЯ ТРЕТЬОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ МІЖНАРОДНОЇ ГЕОЛОГІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

І. Бубняк¹, С. Ціхонь², О. Павлюк¹, С. Кріль²

*¹Львівський національний університет імені Івана Франка,
геологічний факультет, кафедра фізики Землі,
вулиця Грушевського, 4, 79005, Львів, Україна,*

*²Львівський національний університет імені Івана Франка,
геологічний факультет, кафедра геології корисних копалин,
вулиця Грушевського, 4, 79005, Львів, Україна,
e-mail: ibubniak@yahoo.com*

З 27 по 30 квітня 2012 р. на геологічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка відбулася Третя студентська міжнародна геологічна конференція (3rd Students International Geological Conference). Проведення таких щорічних міжнародних студентських геологічних конференцій започатковано геологічним товариством студентів Ягеллонського університету в Кракові, де відбулась перша конференція в квітні 2010 р. Традиційно всі учасники конференції обирають країну і навчальний заклад, де відбудеться наступна зустріч.



Приїзд учасників конференції в рекреаційно-відпочинковий центр Курії Львівської Архієпархії УГКЦ



Традиційна передача естафети представниками Ризького університету організаційному комітетові конференції

На конференції студенти, аспіранти і молоді науковці з різних країн мають змогу обговорити результати наукових досліджень і побувати на найцікавіших геологічних об'єктах країни-організатора. Конференція відбувається в форматі усних та стендових доповідей по тематичних секціях. Особливість конференції у тому, що її організують студентські геологічні товариства навчальних закладів, які її приймають. Звичайно,

студентів завжди підтримують викладачі, які є членами організаційного і наукового комітету конференції. Це дає молоді змогу здобути неоціненний організаційний досвід і налагодити міжнародні наукові зв'язки.



Учасники конференції під час роботи в секціях і на відпочинку

У такому форматі вже проведено три конференції. Зокрема, Перша студентська міжнародна геологічна конференція відбулася 16–19 квітня 2010 року в Кракові, Друга – у містечку Ратнекі на базі Ризького університету 28 квітня–1 травня 2011 р., де студентська спільнота ухвалила рішення доручити організацію та проведення Третьої конференції представникам геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка. Ідею проведення конференції з прихильністю прийняло керівництво геологічного факультету ЛНУ імені Івана Франка. Місцем проведення конференції органі-

заційний комітет обрав реколекційно-відпочинковий центр Курії Львівської Архієпархії УГКЦ (сmt Брюховичі).

На електронну скриньку конференції надійшли численні заявки на участь від молодих учених з Польщі, Латвії, Литви, Естонії, Росії, Чехії, Болгарії, Швейцарії, Нігерії, Ірану, Індії та України. Загалом на конференції представили результати наукових досліджень понад 100 студентів та молодих науковців. Найчисленнішими були іноземні наукові делегації з Ягеллонського і Варшавського університетів (Польща) та Ризького університету (Латвія). Активну участь у конференції взяли студенти й аспіранти геологічного та географічного факультетів нашого університету. Приємно вразив високий рівень усних та стендових доповідей учасників з українських навчальних закладів та наукових установ.



Учасники конференції на геологічній екскурсії в долині р. Сукіль

Учасники конференції працювали в таких наукових секціях: мінералогія, петрографія і геохімія; регіональна геологія; структурна геологія і геодинаміка; палеонтологія, історична геологія і седиментологія; геофізика і геоінформатика; геологія корисних копалин; інженерна геологія і гідрогеологія; екологія та охорона навколишнього середовища. Географічно представлені на конференції дослідження охопили майже всю земну кулю – від Японських островів до Західної Європи та від Африки до Північної Європи, від локальних територій до цілих континентів. Жваві дискусії викликали доповіді стосовно розшуків та видобутку сланцевого газу, проблем довкілля, використання геоінформаційних технологій на різних етапах геологічних досліджень, методів геохімічних та петрологічних досліджень магматичних і метаморфічних комплексів, еконо-

мічної геології тощо. Тези доповідей зібрані й опубліковані в збірнику матеріалів конференції (3rd Students International Geological Conference).

Під час конференції відбулась геологічна екскурсія в долину р. Сукіль, що перетинає Скибовий покрив Українських Карпат та Внутрішню зону Передкарпатського прогину. Тут учасники конференції ознайомились із особливостями тектоніки, седиментології, геоморфології складчастого насувного поясу Карпат, корисними копалинами регіону.

На традиційній вечірці “ice break-party” учасники конференції вирішили провести наступну зустріч у м. Брно (Чехія). Нещодавно отримано підтвердження від студентського геологічного товариства університету імені Масарика про проведення в 2013 р. Четвертої студентської міжнародної геологічної конференції.

Організаційний комітет висловлює щире подяку всім студентам, аспірантам та викладачам, які допомогли у проведенні конференції, і запрошує до участі у наступному форумі.